

鳥取県公報

毎週火曜日及び
金曜日発行

(当日が休日に当
たるときは、そ
の翌日)

目 次

- ◇ 告 示 大規模小売店舗における小売業の事業活動について調整が行われること
とがある旨の告示（経営流通課）
- 土地区画整理組合の事業計画の変更の認可（都市計画課）
- 開発行為に関する工事の完了（ 〃 ）
- 鳥取県収納代理金融機関の店舗の名称等の一部改正（会計課）
- 収入証紙の小売りさばき人の指定の廃止（ 〃 ）
- ◇ 選管告示 個人演説会等を開催することができる施設の指定
- ◇ 正 誤 平成八年四月十九日付鳥取県告示第二百八十九号中訂正
平成八年四月二十六日付鳥取県告示第三百十五号中訂正

告 示

鳥取県告示第三百四十八号

次の届出に係る建物における小売業の事業活動については、調整が行われることがあるので、大規模小売店舗における小売業の事業活動の調整に関する法律（昭和四十八年

法律第九号）第三条第二項の規定により告示する。

平成八年五月十四日

鳥取県知事 西 尾 邑 次

届出者の名称	株式会社サンキュー高島屋	届出に係る建物の名称	一〇〇満ポルト米子店	届出に係る建物の所在地	米子市新開二丁目一三三〇一外
--------	--------------	------------	------------	-------------	----------------

鳥取県告示第三百四十九号

土地区画整理法（昭和二十九年法律第九十九号）第三十九条第一項の規定に基づき、鳥取市本場土地区画整理組合の事業計画の変更を認可したので、同条第四項の規定により、次のとおり告示する。

平成八年五月十四日

鳥取県知事 西 尾 邑 次

- 一 事業施行期間
変更なし
- 二 施行地区
変更なし
- 三 事務所の所在地
鳥取市青葉町三丁目一〇三 株式会社不動産企業内
- 四 設立認可の年月日
平成五年三月二十二日
- 五 事業年度
四月一日から翌年三月三十一日まで
- 六 公告の方法

鳥取市役所及び施行地区周辺の公民館の掲示場に掲示して行う。
七 変更認可の年月日

平成八年五月九日

鳥取県告示第三百五十号

次の開発行為に関する工事が完了したので、都市計画法（昭和四十三年法律第百号）附則第五項において準用する同法第三十六条第三項の規定により告示する。

平成八年五月十四日

鳥取県知事 西 尾 邑 次

一 開発許可の年月日及び番号

平成六年五月二十三日 鳥取県指令受倉土維十第一号

二 開発区域に含まれる地域の名称

倉吉市下米積字竹花

三 開発許可を受けた者の住所及び氏名

倉吉市上米積八一〇

谷本 保

鳥取県告示第三百五十一号

昭和五十年六月鳥取県告示第五百二十七号（鳥取県指定金融機関、鳥取県指定代理金融機関及び鳥取県収納代理金融機関の店舗の名称等について）の一部を次のように改正し、平成八年六月十六日から施行する。

平成八年五月十四日

鳥取県知事 西 尾 邑 次

第一号の表中

岩美支店	岩美郡岩美町大字浦富
浦富支店	岩美郡岩美町大字浦富

を 岩美支店 岩美郡岩美町大字浦富 に

米子駅前支店	米子市明治町
米子商店街支店	米子市法勝寺町

を 米子駅前支店 米子市明治町 に改める。

鳥取県告示第三百五十二号

次のとおり鳥取県収入証紙の小売りさばき人の指定を廃止したので、告示する。

平成八年五月十四日

鳥取県知事 西 尾 邑 次

廃止年月日	住 所	名 称
平成八年三月三十一日	鳥取市新品治町一一	鳥取県東部食肉商業協同組合

選挙管理委員会告示

鳥取県選挙管理委員会告示第二十一号

公職選挙法（昭和二十五年法律第百号）第六十一条第一項第三号に規定する個人演説会等を開催することができる施設を次のとおり指定した旨の報告があったので、同条第四項の規定により告示する。

平成八年五月十四日

鳥取県選挙管理委員会委員長 野 口 欣 悦

施設 の 名 称	所 在 地
日野町文化センター	日野郡日野町根雨二二九一

正 誤

平成八年四月十九日付鳥取県告示第二百八十九号（鳥取県収納代理金融機関の店舗の名称等の一部改正について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 七
段 上
行 後ろから六一三

誤	
余子支所	境港市竹内町
中浜支所	境港市財ノ木町
余子支所	株式会社山陰合同銀行境港支店
中浜支所	株式会社山陰合同銀行大篠津支店
正	
余子支所	境港市竹内町
中浜支所	境港市財ノ木町
株式会社山陰合同銀行境港支店	

平成八年四月二十六日付鳥取県告示第三百十五号（森林病虫害の駆除命令について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 六
段 上
行 二
誤 (一) 東伯郡泊村、北条町及び大栄町の各一部（別紙のとおりとする。）
正 (二) 岩美郡福部村、東伯郡泊村、北条町及び大栄町並びに西伯郡淀江町及び日吉津村の各一部（別紙のとおりとする。）